





44 Для страны, для всех наших регионов туризм открывает новые перспективы для развития, для создания рабочих мест, для расширения предпринимательской, творческой инициативы. Нужно эти возможности эффективнее использовать.

## Глэмпингов станет больше

В Свердловской области до конца года будут построены объекты туринфраструктуры

Андрей МЕШАВКИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ утвердил перечень получателей субсидии на господдержку инвестпроектов по созданию 10 модульных некапитальных средств размещения. Новые модульные отели и глэмпинги будут построены в Свердловской области до конца 2024 года. На эти цели из федерального бюджета направлено более 370 миллионов рублей, сообщили в департаменте информационной политики региона.

Субсидии на реализацию инвестпроектов предоставля-

ются предпринимателям в порядке софинансирования. В частности, благодаря направленным средствам новые модульные гостиницы появятся в Арамиле, Реже, Верх-Нейвинском, Волчанске, на озере Балтым и Сысертском водохранилище, а также в других туристически привлекательных территориях региона.

В 2023 году Средний Урал посетили 3,7 млн туристов. По этому показателю, согласно данным Росстата, Свердловская область вошла в топ-8 регионов по туристическому потоку, уступив только традиционным лидерам отрасли, среди которых Москва, Санкт-Петербург, Краснодарский

край. Высокий туристический спрос обусловил потребность региона в развитии сети объектов размещения. Благодаря поддержке Евгения Куйвашева в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в 2023 году были реализованы проекты по строительству загородных средств размещения. С привлечением федеральных субсидий предпринимателями в Свердловской области было реализовано порядка 80 проектов в сфере туризма на общую сумму федеральных и региональных средств 357 миллионов рублей, при этом частные 🚊 инвестиции составили около 🖰 290 миллионов рублей.



Модульные гостиницы и глэмпинги появятся в туристически привлекательных территориях региона

